

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE HACIENDA

16329 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección del Servicio de Gestión Económica de la Agencia Estatal de la Administración Tributaria. Objeto: Suministro de once equipos manuales de inspección por retrodispersión para las Dependencias Regionales de Andalucía, Extremadura, Murcia, Aragón y los Servicios Centrales del Departamento de Aduanas e II.EE. Expediente: 25710024900.*

Como consecuencia del apagón sufrido el día 28 de abril de 2025 que ha afectado a todo el territorio nacional, pudiendo dificultar la presentación de ofertas para este expediente, se ha considerado que el plazo de presentación de ofertas del anuncio publicado el 15 de abril de 2025 en el BOE número 91, quedaría como sigue: En el apartado 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: donde dice: Hasta las 17:30 horas del 13 de mayo de 2025, debe decir: Hasta las 17:30 horas del 27 de mayo de 2025. En el apartado 21.2.1): Apertura sobre administrativa: donde dice: 14 de mayo de 2025 a las 10:00, debe decir: 28 de mayo de 2025 a las 10:00. En el apartado 21.2.2): Apertura sobre oferta económica: donde dice: 14 de mayo de 2025 a las 10:00, debe decir: 28 de mayo de 2025 a las 10:00.

Madrid, 30 de abril de 2025.- Director del Servicio de Gestión Económica de la Agencia Estatal de Administración Tributaria, Alfonso Pérez Chocano.

ID: A250019950-1